Chapitre 11 - Droites

Je me souviens avec un jeu

@ A l'aide des indices, décoder la phrase suivante de l'académicien francais Edouard

Herriot (1872-1957), ou chaque nombre correspond a une méme lettre.

«1-2 ¢+ 3-4-5-6-7-4-8 - 8-5-9 - 4-10-8 - 3-2-9-11-8-3-2-9-6-7-4-8 - 5-12-10-12-13-8,

1-2 + 3-2-9-11-8-3-2-9-6-7-4-8 » 4-10-8 » 3-4-5-6-7-4-8 + 5-6-1-8-10-14-6-8-4-5-8. »

Indices:

Lettre  Nombre associé
A Image de 0 par la fonction f définie par f(x) = 4x + 2.
Ordonnée du point A(5; 8).
Valeurde y lorsquey = 2x + 4 etx = 4.
Valeur de x lorsquey = 2x + 4 ety = 10.
Solution de l'équation x — 4 = 2x — 8.
Abscisse du point B(5 ; 10).
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